



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## КИЇВСЬКИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА ДИЗАЙНУ

вул. Стадіонна, 2/10, м. Київ, 03049, тел. (044) 245-52-95, факс (044) 245-35-98

E-mail: stroi@ukr.net, код ЄДРПОУ 01275940

Від 06.09.2013 № 77-ЕВ

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Колективу

Центру Сертифікованого Навчання «ІС»

АВВУУ Україна

### Шановні співробітники Центру Сертифікованого Навчання «ІС» - компанії АВВУУ Україна!

Київський коледж будівництва, архітектури та дизайну висловлює Вам подяку за проведення навчання нашого спеціаліста - Озерової Олени Григорівни в рамках учбового курсу «Використання прикладного рішення «ІС:Зарплата та управління персоналом 8 для України». Київський коледж будівництва, архітектури та дизайну - державний вищий навчальний заклад першого рівня акредитації, який здійснює підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

Наш коледж придбав в АВВУУ Україна продукт «ІС:Підприємство 8. Доповнення до комплекту для учбових закладів. Будівництво», завдяки якому студенти нашого закладу отримали можливість не тільки опанування теоретичного матеріалу, але і набуття практичних навичок роботи з програмним забезпеченням. Надана нам можливість дозволила підвищити рівень кваліфікації кадрів, яких готує навчальний заклад. Сам продукт «Доповнення до комплекту для учбових закладів. Будівництво» включає галузеві рішення, які розширюють можливості застосування програм системи «ІС:Підприємство 8» під час проведення занять.

Для підвищення рівня кваліфікації викладачів коледжу було прийняте рішення – направити нашого спеціаліста до Центру Сертифікованого Навчання «ІС» - компанії АВВУУ Україна, а саме для опанування програмного продукту «ІС:Зарплата та управління персоналом». Отримані навички дозволили викладачеві не тільки повноцінно зрозуміти принципи функціонування програми «ІС», а також передати свої знання студентам.

Зі слів Олени Григорівни: «Весь курс проходив у приємній та дружній атмосфері, яка склалася поміж викладачем Носенко Ольгою та слухачами. Не дивлячись на те, що серед присутніх спостерігався різний рівень знань даного програмного продукту, викладачеві вдалось донести інформацію курсу до кожного. Багато уваги приділялось практичній роботі в системі. Весь матеріал був поданий викладачем легко та невимушено. Я із задоволенням відвідаю ще курси в АВВУУ Україна і планую більше дізнатися про програмний продукт «ІС:Управління виробничим підприємством».

Київський коледж будівництва, архітектури та дизайну рекомендує даний курс та центр навчання «ІС» і не заперечує у використанні даного відгуку в маркетингових цілях компанії АВВУУ Україна.

З повагою,  
Директор коледжу



В.А. Булгаков